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Κοιμήθηκε ο «γέροντας του facebook», π. 
Γαβριήλ Βούσκοβιτς (Δευτέρα του Πάσχα, 17 
Απριλίου 2017)
/ Πεμπτουσία
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Το απόγευμα της Μ. Τετάρτης παρέδωσε το πνεύμα του στον Κύριο, σε ηλικία 73 
ετών, μια μεγάλη ιεραποστολική μορφή των ημερών μας, ο αρχιμ. Γαβριήλ 
Βούσκοβιτς, ηγούμενος της Ι. Μονής της Λεπάβινα.

Η κηδεία ετελέσθη τη δεύτερη ημέρα του Πάσχα, 17 Απριλίου, προεξαρχόντων του 
Σεβ. Μητροπολίτου Ζάγκρεμπ κ. Πορφυρίου και Θεοφιλ. Επισκόπου Πάκρατς κ. 
Ιωάννου. Μεγάλο πλήθος πιστών κατευόδωσαν τον μεταστάντα πνευματικό τους 
πατέρα στο κοιμητήριο της Λεπάβινα, στη βόρεια πλευρά της Μονής, ψάλλοντας 
το «Χριστός Ανέστη», ύμνο της χαράς και της νίκης επί του θανάτου.
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Ο μακαριστός πατήρ ήταν ευρύτατα γνωστός για τη βαθιά του πνευματικότητα, 
αλλά και για την ιεραποστολική του δραστηριότητα, την οποία εκτός των άλλων 
ασκούσε και διαμέσου των σύγχρονων μέσων κοινωνικής δικτύωσης, ιδιαιτέρως 
του facebook, γεγονός που τον έκανε ιδιαίτερα γνωστό στους νέους. Μάλιστα, 
παρά την ηλικία του δεν παρέλειπε καθημερινά να επικοινωνεί με εκατοντάδες 
νέους, παρέχοντας τις σοφές πνευματικές συμβουλές του.
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Όπως υπενθύμισε κατά τη διάρκεια της εξοδίου ακολουθίας ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Ζάγκρεμπ κ. Πορφύριος, ο μεταστάς είχε το χάρισμα να παρέχει αφειδώς 
παρηγοριά σε όσους προσέτρεχαν προς εκείνον σε στιγμές θλίψης και δοκιμασίας. 
Σύμφωνα με τον ίδιο, ο μακαριστός Ηγούμενος υπήρξε αυθεντικός μαθητής του 
Κυρίου, υπομείνας με παρρησία και αγόγγυστα τον προσωπικό του σταυρό, γι’ αυτό 
και η εκδημία του σε μία τόσο λαμπρή για την Εκκλησία ημέρα υπομιμνήσκει έτι 
πλέον την ήττα του θανάτου.
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Εμείς στην Πεμπτουσία είχαμε την ξεχωριστή χαρά και ευλογία να τον γνωρίσουμε 
δια ζώσης, όταν τίμησε με την παρουσία του το προ διετίας Συνέδριό μας για την 
Ποιμαντική των Ψηφιακών Μέσων (1ο Πανορθόδοξο Συνέδριο για την Ποιμαντική 
Μέριμνα στα Ψηφιακά Μέσα, DMOPC15, Μάιος 2015, Γλυφάδα). Όπως θυμούνται οι 
συμμετέχοντες τότε, η ιεροπρεπής παρουσία του και ο μεστός του λόγος είχαν 
εντυπωσιάσει σύμπαν το ακροατήριο.

† Γαβριήλ του μακαρίου αρχιμανδρίτου αιωνία η μνήμη!

http://www.pemptousia.gr/wp-content/uploads/2017/04/2017-04-18-2.jpg

